

Wrocław, dnia 06.06.2023 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: *postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Zakup i dostawa 30 szt. zautomatyzowanych systemów monitorowania i dokumentacji podstawowych parametrów funkcji życiowych pacjentów szpitalnych wraz z integracją ze szpitalnym systemem informatycznym w ramach projektu pn.: „Modernizacja Pawilonu Zakaźnego WSS im. J. Gromkowskiego wraz z zakupem sprzętu medycznego oraz informatycznego” współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Działania 11.3 Wspieranie naprawy i odporności systemu ochrony zdrowia XI Osi Priorytetowej REACT-EU Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020.*

Postępowanie nr: PN 32/23

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (TJ Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy: dokumenty postępowania

Zwracam się z prośbą o udostępnienie załączników w wersji edytowalnej.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający umieścił załączniki do postępowania w wersji edytowalnej.

Pytanie nr 2:

Dotyczy: Formularz asortymentowo- cenowy, załącznik nr 3

W formularzu asortymentowo-cenowym (załącznik 3 do SWZ) Zamawiający kolumnę D opisał „ilość 30 szt.” nie wpisując wartości w kolejnych wierszach. Prosimy o potwierdzenie, czy Zamawiający oczekuje kalkulacji w rozbiciu na 30 szt. Monitorów funkcji życiowych wraz z oprogramowaniem, 30 szt. Tabletów z oprogramowaniem oraz 1 szt. Podłączenia monitorów i tabletów do AMMS – usługa integracji całego oferowanego asortymentu z AMMS?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający oczekuje kalkulacji w rozbiciu na 30 szt. Monitorów funkcji życiowych wraz z oprogramowaniem, 30 szt. Tabletów z oprogramowaniem oraz Podłączenia 30 szt. monitorów i 30 szt. Tabletów do AMMS – usługa integracji całego oferowanego asortymentu z AMMS.

Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zmiana dotyczy Załącznika nr 3 do SWZ. Załącznik nr 3 do SWZ „Formularz asortymentowo-cenowy” – po zmianie z dnia 06.06.2023 r. jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie nr 3:

SWZ rozdział 11.8 pkt 8 Przedmiotowe środki dowodowe.

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych na potwierdzenie jedynie parametrów ocenianych?

Odpowiedź nr 3:

Tak, Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą przedmiotowych środków dowodowych na potwierdzenie jedynie parametrów ocenianych.

Pytanie nr 4:

SWZ rozdział 11.8 pkt 8 Przedmiotowe środki dowodowe

Czy, w przypadku braku potwierdzenia parametru w katalogach, folderach lub ulotkach producenta, Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oświadczenia autoryzowanego dystrybutora potwierdzające spełnianie opisanego wymagania?

Wyjaśnienie: MDS Cardio Sp. z o.o. 02-858 Warszawa, ul Transportowców 11 NIP: 9512102903 REGON 015692785 BDO 000015772 Tel: 22-644-80-62 fax: 22-644-81-89 mds@e-mds.pl przetargi@e-mds.pl Sąd Rejonowy dla M.st. Warszawy XIII Wyd. Gosp. KRS wpisano pod numerem 0000199748 Kapitał zakładowy: 264 000,00 PLN Katalogi, foldery lub ulotki producenta są materiałami reklamowymi tworzonymi dla szerokiego grona odbiorców, a nie konkretnego Zamawiającego co powoduje, że nie jest możliwe umieszczenie w ich treści wszystkich informacji i parametrów, które są wymagane w danym postępowaniu.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający wyraża zgodę na złożenie oświadczenia autoryzowanego dystrybutora potwierdzające spełnianie opisanego wymagania.

Pytanie nr 5:

Wzór umowy, § 5, gwarancja

Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancji nie podlegają • uszkodzenia powstałe wskutek naturalnego, częściowego lub całkowitego zużycia, zgodnie z właściwościami lub przeznaczeniem towaru, elementy zużywalne (takie jak kable pacjenta, przewody odprowadzeniowe, czujniki SPO2) i materiały eksploatacyjne (bezpieczniki, baterie i akumulatory, papier, itp.), • przewody połączeniowe, wtyki i gniazda, w przypadku ich uszkodzeń wynikających z nieprawidłowej eksploatacji,?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 6:

Wzór umowy, § 2 st. 3

„3. Zamawiający zobowiązuje się do zapłaty należności w terminie do dni licząc od daty dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT.”

Prosimy o podanie terminu płatności za realizację przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź nr 6:

30 dni licząc od daty dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury VAT.

Pytanie nr 7:

Wzór umowy, § 5 pkt 5

Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu § 5 pkt 5:

„W okresie trwania gwarancji łączny czas przestoju aparatury, spowodowany awariami nie może przekroczyć 21 dni w okresie jednego roku. „ na: „W okresie trwania gwarancji czas przestoju systemu informatycznego oraz każdego z zaoferowanych urządzeń, spowodowany awariami nie może przekroczyć 21 dni w okresie jednego roku. Jednocześnie wstawienie urządzenia zastępczego, umożliwiające niezaburzoną pracę systemu, przerywa czas przestoju.”

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zmiana dotyczy Załącznika nr 5 do SWZ. Załącznik nr 5 do SWZ „Wzór Umowy” – po zmianie z dnia 06.06.2023 r. jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie nr 8:

Wzór umowy, § 5 pkt 6

„W przypadku awarii sprzętu będącego przedmiotem umowy, Wykonawca zobowiązuje się w ciągu 2 dni kalendarzowych liczonych od dnia zgłoszenia, do wstawienia aparatury zastępczej na czas naprawy, o parametrach nie gorszych niż zaoferowana aparatura. „ Prosimy o zmianę zapisu na:

„W przypadku awarii sprzętu będącego przedmiotem umowy, Wykonawca zobowiązuje się w ciągu 2 dni roboczych liczonych od dnia zgłoszenia, do wstawienia aparatury zastępczej na czas naprawy, o parametrach nie gorszych niż zaoferowana aparatura.”
Uzasadnienie: Spełnienie zapisu w brzmieniu zaproponowanym przez Zamawiającego będzie wpływać na koszty oferty, gdyż Oferenci będą zmuszeni do wkalkulowania ewentualnego kosztu dostarczenia urządzenia zastępczego w niedziele oraz dni świąteczne, kiedy standardowe usługi kurierskie nie są świadczone.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zmiana dotyczy Załącznika nr 5 do SWZ. Załącznik nr 5 do SWZ „Wzór Umowy” – po zmianie z dnia 06.06.2023 r. jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie nr 9:

Wzór umowy, § 7 pkt 6

Czy Zamawiający potwierdza, że wstawienie aparatury zastępczej na czas naprawy nie będzie skutkowało przedłużeniem okresu gwarancyjnego o czas napraw i odpowiednio wydłużać okresu rękojmi.

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający wskazuje, że wstawienie aparatury zastępczej będzie skutkowało przedłużeniem okresu gwarancyjnego o czas napraw i odpowiednio wydłużać okres rękojmi.

Pytanie nr 10:

Wzór umowy, § 7 pkt 6

Czy Zamawiający potwierdza, że wstawienie urządzenia zastępczego zwalnia wykonawcę z kar umownych?

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający potwierdza.

Pytanie nr 11:

Wzór umowy, § 8 pkt 1a - d

„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne określone procentowo w stosunku do wartości przedmiotu umowy, podanej w § 2 ust. 1 w następujących przypadkach:

„a. zwłoki w dostawie przedmiotu umowy w wysokości 1% za każdy dzień zwłoki;” Mając na uwadze szacunkową wartość zamówienia, którą Zamawiający określił na 1 402 233.76 PLN netto, prosimy o obniżenie kar umownych do wysokości 0,5% za każdy dzień zwłoki. Wysokie kary umowne powodują wzrost oferty z powodu kalkulacji ryzyka.

„b) zwłoki w instalacji przedmiotu umowy w wysokości 1% za każdy dzień zwłoki;” Mając na uwadze szacunkową wartość zamówienia, którą Zamawiający określił na 1 402 233.76 PLN netto, prosimy o obniżenie kar umownych do wysokości 0,5% za każdy dzień zwłoki. Wysokie kary umowne powodują wzrost oferty z powodu kalkulacji ryzyka.

„c)zwłoki w usunięciu wad w okresie gwarancji w wysokości 0,5% za każdy dzień zwłoki;” d) zwłoki w wykonaniu obowiązku określonego w §5 ust. 5 w wysokości 1% za każdy dzień niedostarczenia aparatury zastępczej;” Mając na uwadze szacunkową wartość zamówienia, którą Zamawiający określił na 1 402 233.76 PLN netto, prosimy o obniżenie kar umownych do wysokości 0,5% za każdy dzień zwłoki. Wysokie kary umowne powodują wzrost oferty z powodu kalkulacji ryzyka.

Odpowiedź nr 11:

Ad. 1 Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości kar umownych z 1% za każdy dzień zwłoki na 0,5% za każdy dzień zwłoki.

Ad. 2 Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości kar umownych 1% za każdy dzień zwłoki na 0,5% za każdy dzień zwłoki.

Ad. 3 Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości kar umownych z 1% za każdy dzień zwłoki na 0,5% za każdy dzień zwłoki.

Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zmiana dotyczy Załącznika nr 5 do SWZ. Załącznik nr 5 do SWZ „Wzór Umowy” – po zmianie z dnia 06.06.2023 r. jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie nr 12:

Wzór umowy, § 8 pkt 4

„4. Zamawiający jest uprawniony do sumowania kar umownych, o których mowa w ust. 1. Strony określają łączną maksymalną wysokość kar umownych, które mogą dochodzić na 35 % całkowitego wynagrodzenia.”

Mając na uwadze szacunkową wartość zamówienia, którą Zamawiający określił na 1 402 233.76 PLN netto, prosimy o obniżenie maksymalnej sumy kar umownych do wysokości 25%. Wysokie kary umowne powodują wzrost oferty z powodu kalkulacji ryzyka

Odpowiedź nr 12: Zamawiający wyraża zgodę.

Na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy PZP, Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ. Zmiana dotyczy Załącznika nr 5 do SWZ. Załącznik nr 5 do SWZ „Wzór Umowy” – po zmianie z dnia 06.06.2023 r. jest załącznikiem do niniejszego pisma.

Pytanie nr 13:

Załącznik nr 1. Monitory funkcji życiowych OPZ: parametr nr 38.

„Elektroniczny, douszny termometr z podgrzewaną końcówką eliminującą wychłodzenie kanału słuchowego. Wynik pomiaru wyświetlany na ekranie monitora i wyświetlaczu bezpośrednio na termometrze.”

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z elektronicznym termometrem dotykowym?

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający preferuje elektroniczny, douszny termometr zgodny z OPZ. Zamawiający dopuszcza urządzenie z elektronicznym termometrem dotykowym.

Pytanie nr 14:

Załącznik nr 1. Monitory funkcji życiowych OPZ: parametr nr 51.

„Pamięć pomiarów min. z ostatnich 24 godzin; automatyczne kasowanie zapisów po 24 godzinach.”

Czy zamawiający dopuści urządzenie, którego pamięć pomiarów jest ograniczona do ostatnich 12 godzin?

Odpowiedź nr 14: Zamawiający wymaga pamięci pomiarów minimum z ostatnich 24 godzin; automatyczne kasowanie zapisów po 24 godzinach.

Pytanie nr 15:

Załącznik 1a Tablet do prezentacji danych medycznych OPZ

Pytanie. 1.

Czy Zamawiający dopuści do postępowania tablet do prezentacji danych medycznych Apple iPad 10,2 cala 9 generacji o następujących parametrach:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania tablet do prezentacji danych medycznych Apple iPad 10,2 cala 9 generacji o następujących parametrach:

1. Urządzenie fabrycznie nowe, bez wad, z legalnego źródła dystrybucji, z 24 miesięczną gwarancją od podpisania protokołu odbioru.
2. System iOS iPadOS 16.
3. Procesor Apple A13 Bionic: osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik 5387 punktów, wynik z dnia 02-06-2023
4. Pojemność: 64 GB
5. Wyświetlacz 10,2 cala
6. Rozdzielczość: 2160 x 1620 pikseli
7. Matryca: Retina
8. Obsługa MultiTouch
9. Obsługa Bluetooth 4.2
10. Moduł WiFi 5: 802.11ac z technologią 2x2 MIMO
11. Głośnik i mikrofon
12. Aparat tył 8Mpix
13. Aparat przód 12 Mpix
14. Pojemność akumulatora: 32,4 Wh
15. Waga: 487 g
16. Ładowarka sieciowa
17. Kabel USB (Lightning na USB-C)
18. Złącze komunikacyjne: Lightning
19. Przejściówka Lightning na Ethernet, pozwalająca podłączyć urządzenie do sieci przewodowej za pomocą wtyku RJ45.
20. Ilość 30 szt.
21. Tablet osłona ekranu 30 szt.
22. Tablet etui 30 szt.

Odpowiedź ad. 1:

Zamawiający nie dopuści tabletu z systemem iOS we wskazanej konfiguracji, natomiast dopuści tablet z systemem iOS w konfiguracji nie gorszej niż poniżej o ile prawidłowo będzie obsługiwał dostarczone oprogramowanie:

1. Urządzenie fabrycznie nowe, bez wad, z legalnego źródła dystrybucji, z 24 miesięczną gwarancją od podpisania protokołu odbioru.

2. System iOS iPadOS 16.
3. Procesor Apple A14 Bionic: osiągający w teście PassMark CPU Mark wynik min. 5540 punktów,
4. Pojemność: 64 GB
5. Wyświetlacz min. 10,9 cala
6. Rozdzielczość min.: 2160 x 1620 pikseli
7. Matryca: Retina
8. Obsługa MultiTouch
9. Obsługa Bluetooth 5.2
10. Moduł WiFi 6: 802.11ax z technologią 2x2 MIMO
11. Głośnik i mikrofon
12. Aparat tył min. 12Mpix
13. Aparat przód min. 12 Mpix
14. Pojemność akumulatora min.: 28,6 Wh
15. Waga max: 600 g
16. Ładowarka sieciowa
17. Kabel USB (Lightning na USB-C, lub USB-C)
18. Złącze komunikacyjne: Lightning lub USB-C
19. Przejściówka Lightning lub USB-C na Ethernet, pozwalająca podłączyć urządzenie do sieci przewodowej za pomocą wtyku RJ45.
20. Ilość 30 szt.
21. Tablet osłona ekranu 30 szt.
22. Tablet etui 30 szt.

Pytanie. 2. Czy Zamawiający wymaga rysika do oferowanego tabletu? Rysik podnosi cenę tabletu. Nie jest niezbędny do obsługi oferowanej aplikacji.

Odpowiedź ad. 2:

Zamawiający rezygnuje z wymogu rysika.

Pytanie. 3. Czy Zamawiający w przypadku wymagania rysika Zamawiający dopuści rysik innego producenta niż producent oferowanego tabletu?

Odpowiedź ad. 3:

Zamawiający rezygnuje z wymogu rysika.